HAINIMOHAJIHA OJINMIINATA 110 MATEMATHUKA
OBLHIMHCKMU KPbI' — 18.12.201%.
IHNPUMEPHU KPUTEPUU 3A IPOBEPKA U OLHEHKA

VIII kaac
_ _ 2
3amaua 1. a) (1-2x) (36 8X) = (6 5X) +ﬂ; X2+ 2K +4=0x;=-2;xp = 2 4.
9 9 9 9
6)Hpna=0,x:%. 1t.
HpnaiO,D:0,16+12a=0,a=g-. 2T

OtroBopa=0ua= —g

3agaua 2
3an. 1. a) Hamupane va AO ot [1 ADO =1 0ODC (DO —
D C wrionosioBsima) U [1 ODC = [J AOD (kpbCTHH) ClIe/Ba, ue
JADO = JAOD = AAQOD e paBuo6enpen u AO =AD =4
M N cm
P\ |o Amnanornyno A OBC e paBHoOeapen 1 OB =BC =6 cm
\/ AB=AO0+0OB=4+6=10cm 2T.

0) MP e cpenna orceuka B AAOD (MNLAB (cpeana ocHOBa)
= MPIIAO, B AAOD toukara M e cpena na AD u MPL1AO)

= Ttouka P e cpena na OD:MPI%AO: 2cm 1T,

Amnanornuno Touka Q e cpena Ha OC u QN e cpeana orcedka B AOBC = QN= % OB=3cmlr.
Onpenensiae Ha PQ =X, MN=MP +PQ+ QN =x+5

PQ=2,5cm 2T.
Omnpenensiae Ha DC ot PQ e cpenna orceuka B AOCD = DC = 2PQ = 2.2,5 = 5cm 1T
3agaua 3. Onpenensine Ha D = (0% + 2 —a®)?— 4b*c? 1T
Ipeo6pasysane D = (b° + €% —a%)? — (2c)® = (b° + ¢ —a’— 2bc).(b? + ¢ —a? + 2bc) =

= ((b-c)*-a?)((b+c)* -a®) =(b—c—a)(b—c+a)b+c—a)b+c+a) 3.

W3Bom 0T @, b ¥ C— IBOKUHM HAa CTPAHU HA TPUBI'BIHUK:

c+a>b,b-c-a<0

b+a>c,b-c+a>0

b+c>a,b+c—-a>0
b+c+a>0uD=(b-c—-a)(b—c+a)b+c—a)b+c+a)<O0craeroBareaHo ypaBHEHHUETO HIMA
pealHi KOPEHU 3T.

OuensiBaHeTo e mnpuMepHo. Bcekum apyr BepeH BapHaHT Ha pelleHHe ce OLEHsIBA C
MAaKCUMAJHUA OPOii TOUKH.

3a o6sacTeH KpPbI ce KJIacupaT y4eHUIH, NOJTyYHJIu MUHUMYM 16To4YKH.



